@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin

# 公办小学!英雄山小学身份确定

归属岱岳区教育局管理,近期发招生通知

本报泰安8月20日讯(记者

白雪 实习生 杨红) 12日,本 报报道《英雄山小学今秋能开始 招生吗》一文,得知英雄山小学 高标准建成,招生政策中却没提 及。20日,记者从泰安市教育局 了解到,今秋学校将招收学生, 已由岱岳区教育局接管,家长可 以放心。

前几日不少家长担忧,英雄 山小学今年秋天能否顺利招收 第一批学生,缓解高铁周边小区 孩子上学难。

20日,在英雄山小学门口,不 时有家长前来问询孩子上学的事 情,一位家长说,"一直在等学校 是否招生的消息,现在听说可以 了,就赶紧过来看看。

记者看到,学校门口暂时没 有张贴任何关于招生时间、学区 范围、招生人数等信息,门口的保 安建议过两天再来。

随后,记者咨询岱岳区教育 局,他们不再像上次说"是否归属 岱岳区教育局管理也不清楚",而 是说学校是公办学校,近两天就 会发布招生通知,具体情况暂时 无法透露。高铁片区附近的家长 可以放心了,孩子上学马上有盼 头了。



### 小学高标准建成,招生政策中却没提及 英雄山小学今秋能开始招生吗





"好不可多的第一所知意。" 中,因不知识的性能正常的生。望 能门是目的小说来。"一位往往 集场的态度是许是

## 良庄镇幼儿园新教学楼动工

预计11月底建成并投入使用

本报泰安8月20日讯 (记者 陈新) 良庄镇中 心幼儿园新教学楼近日动 工,按照省级标准建设,可 容纳270名幼儿就学,预计 今年11月底建成并投入使

良庄镇中心幼儿园位 于良庄镇驻地,占地20.6 亩,现有幼儿131人,6个教 学班,16名教职工。其原有 校舍于1992年建成,全部是 平房,已经破旧不能满足 新的需要。



良庄幼儿园效果图。

新建教学办公综合楼 共三层,建筑面积2700多平 方米,容纳9个教学班,同 时配备幼儿活动室、多功 能室等,室外配有6000多平 方的活动场地,及2000平方 绿化带,为孩子们打造了 一个舒适健康向上的学习

据介绍,新教学楼将

于11月底建成主体,明年 暑假以后全部完工,建成 后可容纳270名幼儿就学。

"新教学楼总投资500 万元,完全按照新的省级 标准建设,建成后的乡镇 中心幼儿园不比城里幼儿 园差。"良庄镇中心幼儿园 园长程夫刚介绍。

"以后我们乡镇的孩 子,也可以到这种高标准 的幼儿园内就学,我很放 心,觉得很满意。"良庄镇 学生家长王先生说。

### 幸福里二期商铺 开始招租

目前,幸福里一期近500户, 约1500人已全面入住,消费能力 有目共睹;明年7月份,幸福里 二期将迎来近600户,约2000人 的入住!不断递增的消费力告 诉你,把握家门口财富商机的 时刻已经到了!

幸福里与高新区第一中学 仅一路之隔,数千师生汇聚于 此,更让财富商机无限扩大!一 期成熟商业的便利将带动二期 商业快速增值紧邻龙潭路与正 阳门大街的一期商铺,便民超 市、婴幼儿用品、药店、快 餐……家门口的便利,让业主 已经形成了习惯;二期商业的 进入,更将便利化向前推进,习 惯成自然,财富商机将会快速 增值,只有你想不到!

目前,幸福里二期约132-353m²准现铺招租开始了,以品 牌店、社区服务类店面如:快餐 店、粮油店、美容美发、干洗店 等等生活服务配套商业业态为

安居·幸福里是南部高新 区"首个"赠送装修的楼盘、"首 个"学校就在家门口的楼盘、 "首个"物业服务使用无线智能 社区应用平台的楼盘、"首个" 铺设集中供暖管道的楼盘;更 是南部高新区品质住宅的标杆 代表。

## 瑞风S2泰安金瑞 实车到店欢迎品鉴

江淮汽车8月31日 推出旗下全新自主研发 的入门级城市SUV-瑞风 S2,从目前掌握 的情况看,这款新车的 预售价区间为5.98万-7.68万元,其将推出1个 排量共5款车型,突出的 性价比优势将会是这款

车型的最大卖点,。 瑞风S2采用了不规 则的前进气格栅设计, 且与前大灯完全连为一 体。此外,该车采用了隐 藏式后门设计,整体设 计非常动感。

瑞风S2长宽高分别 为4135mm/1750mm/1550/ 1568mm, 轴距为2490mm, 其定位为一款小型SUV, 且将略低于瑞风S3。外观 方面,瑞风S2整体设计显 得很年轻化,包括镀铬进 气格栅、动感的前、后大 灯等等。这款车型定位低 于瑞风S3,将作为江淮 SUV产品线中的入门级 车型进驻市场。

内饰方面,瑞风S2 采用了双色配色,主打 年轻时尚设计。配置方 面,瑞风S2将标配车顶 行李架、大灯高度可调、 后雾灯、无骨雨刷、双色 内饰、手动6向调节驾驶 座椅、手动空调、外接音 源接口、安全带未系提 醒、ISOFIX儿童座椅接

口。此外,高配车型还配 备了真皮座椅、红色卡 钳、主驾驶车窗一键升 降、定速巡航、胎压监 测、7寸触控屏、倒车影 像、车载蓝牙、智能语音 控制等

动力方面,瑞风S2 全系将搭载一台1.5L自 然进气发动机,最大功 率为83kW,峰值扭矩为 146N·m。传动系统,与 之匹配的是5挡手动变 速箱以及CVT无级变速 箱。这套动力总成将会 在燃油经济性方面拥有 ·定的竞争力。

目前新车已经到达 泰安金瑞店,欢迎品鉴。

